



На зависть молодым

1 октября 75-летний юбилей отметил Герой Социалистического труда, заслуженный работник сельского хозяйства, участник Великой Отечественной войны, президент агрофирмы «Птицевод Алтай» Анатолий Михайлович Крюков.

Родился он на Алтае, в Троицком районе, в семье крестьянина-бедняка. Закончить школу не дала война, пошел работать. В 1942 году Анатолия призвали в ряды Советской Армии. После окончания минометного училища воевал на различных фронтах. В тяжелом 1943 году вступил в партию и первый орден за мужество в боях получил в 1943 году - орден Красной Звезды. Ратный подвиг его отмечен орденом Отечественной войны I и II степеней, медалями «За отвагу», «За победу над Германией» и другими советскими и зарубежными медалями.

После демобилизации вернулся домой и продолжил работу в Ельцовской МТС Троицкого района, затем в комсомольских и партийных органах. Решил учиться в институте, но до этого сдал экстерном экзамены за курс средней школы, а в 1956 году окончил Всесоюзный заочный юри-

дический институт.

В 1957 году Анатолий Михайлович за труд награжден орденом «Знак Почета». В этом же году он был назначен директором совхоза «Светлый путь» Первомайского района, где он проявил свои блестящие организаторские способности.

Хозяйство выбрало перспективное направление - производство яиц и мяса птицы, и под руководством директора вошло в число наиболее рентабельных (в совхозе было в то время самое дешевое куриное яйцо после Таллинской ПТФ).

В 1966 году Анатолию Михайловичу было присвоено звание Героя Социалистичес-

кого Труда и вручен орден Ленина и Золотая медаль «Серп и молот», совхоз «Светлый путь» был отмечен

орденом Ленина.

В 1973 году Анатолий Михайлович был направлен на работу директором строящейся Комсомольской птицефабрики. И здесь он добился вместе с коллективом высоких показателей. В 1981 году награжден орденом Трудового Красного Знамени, а в 1985 году ему присвоено звание заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР.

Анатолий Михайлович вел активную общественную работу. Он избирался делегатом XXIII съезда партии, депутатом Верховного Совета СССР, депутатом Алтайского краевого совета народных депутатов.

И сейчас, в свой юбилей, Анатолий Михайлович продолжает работать в той же отрасли, которой отдал многие годы - он президент агрофирмы «Птицевод Алтай», коллектив которой живет, работает, наращивая показатели даже в такое сложное время. И во многом благодаря опыту его руководителя, энергии которого позавидуют многие молодые.

В день юбилея хочется пожелать Анатолию Михайловичу крепкого здоровья, сил и энергии для продолжения его дела.

Л. ВОЛОДИНА